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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & E (GRS
EVZERIN ol
= 1 525, 785, 586
PCHE L.
= 1 432, 791, 497
7 VR AN Ay NE T
= 1 118, 136, 000
7 VR AN Ay ML 50N/mm2 L=24.302m 353%#] (A1-P1
GI#T)
VN 1 7,983, 000 7,983, 000
7 VR AN Ay ML 50N/mm2 L=24.208m 343%#] (A1-P1
G2AT)
VN 1 7,934, 000 7, 934, 000
7 VR AN Ay ML 50N/mm2 L=24. 113m 343%] (A1-P1
G3#T)
VN 1 7,915, 000 7,915, 000
7 VR AN Ay ML 50N/mm2 L=24.019m 343%] (A1-P1
G4AT)
VN 1 7,924, 000 7,924, 000
7 VR AN Ay ML 50N/mm2 L=36.971m 5%3%] (P1-P2
GI#T)
VN 1 10, 860, 000 10, 860, 000
7 VR AN Ay ML 50N/mm2 L=36.868m 5%y%] (P1-P2
G2AT)
VN 1 10, 760, 000 10, 760, 000
7 VR AN Ay ML 50N/mm2 L=36. 764m 5%y%] (P1-P2
G3#T)
VN 1 10, 760, 000 10, 760, 000
7 VR AN Ay ML 50N/mm2 L=36.660m 5%y%] (P1-P2
G4AT)
VN 1 10, 760, 000 10, 760, 000
7" VAT Ay MR 50N/mm2 L=36. 773m 543%| (P2-A2
G1#T)
VN 1 10, 860, 000 10, 860, 000
7" VEeAM T Ay MR 50N/mm2 L=36.702m 543%| (P2-A2
G2AT)
VN 1 10, 760, 000 10, 760, 000
7" VEeAM T Ay MR 50N/mm2 L=36.630m 553%| (P2-A2
G3#T)
VN 1 10, 760, 000 10, 760, 000
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7" VAT Ay MR 50N/mm2 L=36.559m 543%| (P2-A2
G4AT)
VN 1 10, 860, 000 10, 860, 000
7 VERRANYT R b EMTRELSE T
= 1 23, 316, 000
7 VRRAMDT AV EMTRILNT 2200kN (225t) ! (12S12. 7B)
VN 12 1, 943, 000 23, 316, 000
FAET
= 1 195, 446, 363
2" 3K e RJZF7 1870kN
(A1)
& 4 15, 870, 000 63, 480, 000
2" 3K e RJZF7 1870kN
(A2)
& 4 15, 870, 000 63, 480, 000
2" 3K R 2140kN
(P1)
& 8 4, 2717, 000 34, 216, 000
2" 3K R 2140kN
P2)
& 8 4, 276, 000 34, 208, 000
iRk 78855 SD295 D10
t 0.59 105, 700 62, 363
DR T (ZERRAMTAERR)
= 1 28, 110, 000
HiLRR% 7 VAN A AT
= 1 28, 110, 000
PRRR - B T
= 1 6, 784, 625
E78:01] SD345 D13
t 0.95 297, 300 282, 435
E78:01] SD345 D16~25
t 1.5 274, 000 411, 000
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
VIR 30-12-25(20) (i@) WOKBAEA
UREVZERN Ak g
m3 35 96, 860 3, 390, 100
VIR 30-12-25(20) (i@) WOKBAEA
UREVZERN Ak g
m3 16 96, 770 1, 548, 320
PCH—7" v V)T WAV YATA BTOKN (60t) (152
1.8)
m 200 3, 400 680, 000
Bk YU WANIV N VATA 570N (60t) (1S2
1.8) &M (BEM)
F=7" 17 27, 810 472,770
L
= 1 18, 294, 960
AR SD345 D13
t 2.91 276, 000 803, 160
AR SD345 D16~25
t 5.6 274, 000 1, 534, 400
VIR 30-12-25(20) (i@) WOKBAEA
UREVZERV Ak g
m3 120 96, 700 11, 604, 000
PCH—7" v V)T WAV VAT BTOKN (60t) (152
1.8)
m 759 3, 400 2, 580, 600
Bk YU WANIVE VATA 570N (60t) (152
1.8) [EEM (BEM)
F=7" N 64 27,700 1, 772, 800
PCav/i WA T
= 1 20, 002, 430
PCHR 37K ¥ a{v/b747- 15X 10
m 273 1,990 543, 270
PCHCHGRR 50N/mm2
bie 288 66, 520 19, 157, 760
ik B
m 685 440 301, 400
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PRI
1 22,701,119
AR SD345 D13
4.55 167, 700 763, 035
AR SD345 D16~25
73.39 165, 600 12,153, 384
EVZUR 30-12-25(20) (@)
230 28, 890 6, 644, 700
TR (PCavE PRI L)
1 3, 140, 000
AR L
1 73,422, 589
T2 E L
1 14, 645, 840
- 27 R R A £ 120mm
(A1)
12.1 605, 200 7, 322, 920
i+ 27 DR R A 120mm
(A2)
12.1 605, 200 7, 322, 920
HEKREE®E T
= 1 19, 256, 390
Bkt #47°1 SUS304 654X 400
T 10 154, 300 1, 543, 000
Bkt #47°2 SUS304 654X 400
T 5 151, 400 757, 000
HEAKE ERBATIVAE 202
(@==19)
239 45, 300 10, 826, 700
HEAKE ERBATVAE 6102
(@==19)
55 22,170 1, 219, 350
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HEAKE EREBATIVAE ¢ 202
(FEB)
m 88 28, 670 2,522, 960
IRRRK R & & IRRRIE300~410
T 36 39, 440 1,419, 840
PRIRK 3K & 5 FA7VEY T Va7 625 & VFLUklE
m 54 6, 180 333, 720
)= TR VR MI6X 125 fy¥
VN 20 1,430 28, 600
)= TR VAR MI2X 100 Fy¥
VN 462 1,310 605, 220
M7 - BE AW L
= 1 6, 457, 355
EVZUR 24-12-25(20) (@)
m3 56 29, 400 1, 646, 400
B SD345 D13 =i ¥V SRS
t 0.14 270, 300 37, 842
AR SD345 D13
t 8.54 173, 400 1, 480, 836
AR SD345 D16~25
t 0.75 169, 400 127, 050
e — AT
= 1 3, 162, 700
H Hipt VR RAEE H HAR t=10
m2 0.7 3,610 2,527
rh g5y B L
= 1 3,737, 104
EVZUR 24-12-25(20) (@)
m3 36 29, 400 1, 058, 400
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B SD345 D13 =i ¥V SRS
t 0.08 270, 300 21, 624
AR SD345 D13
t 5.22 172, 500 900, 450
AR SD345 D16~25
t 0.51 168, 600 85, 986
e — AT
= 1 1, 669, 200
H Hit VR RAEE H HUAR t=10
m2 0.4 3,610 1,444
AT
= 1 29, 325, 900
TR
(AIFGH)
m 12 391, 000 4, 692, 000
TR
(PG
m 39 291, 800 11, 380, 200
TR
(P2FG AT
m 33 268, 500 8, 860, 500
TR
(A2FGH)
m 14 313, 800 4, 393, 200
/) ) - M R SRR E L
= 1 17, 290, 800
g3 L
= 1 11, 944, 400
Hi T s
= 1 8, 631, 900
RIS 2 35
= 1 1, 657, 100
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
e - AR 0 2
= 1 1, 655, 400
B L
= 1 3, 334, 700
4Y=7"yv" Bl
= 1 3, 334, 700
LB AR L
= 1 2,011, 700
Y He A
= 1 2,011, 700
Gan
= 1 2, 280, 700
RmE T
= 1 2, 280, 700
AW B
= 1 2, 280, 700
G T
= 1 1,027, 551
a L
= 1 1,027, 551
B A L
= 1 1,027, 551
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
m3 9 29, 200 262, 800
AR SD345 D13
t 0.71 177, 500 126, 025
AR SD345 D16~25
t 0.19 175, 400 33,326
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Tl — AT
= 1 527, 100
s
= 1 78, 300
B TR
= 1 526, 813, 137
I L
= 1 40, 730, 100
B3 TS
= 1 4, 336, 100
TR
= 1 1, 259, 100

R 3 MR ST s

= 1 1, 259, 100
et By
= 1 53, 000
B B FEAT -HERE
= 1 53, 000
BIGREsET (K3
= 1 3, 024, 000
HIBGERE (FE L)
= 1 36, 394, 000
Wi
= 1 567, 543, 237
B
= 1 122, 386, 000
T AT
= 1 689, 929, 237
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— R

= 1 65, 070, 763

TS
= 1 755, 000, 000

THEBLF Y %H
= 1 75, 500, 000

TH#EG
= 1 830, 500, 000
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